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Aufgabe 9

Es sei (an)n∈ℕ eine reelle Folge mit

∣an − an+1∣ ≤ 2−n

für alle n ∈ ℕ. Zeigen Sie: (an)n∈ℕ ist eine Cauchy-Folge.

Aufgabe 10

Die Folgen (an)n∈ℕ und (bn)n∈ℕ seien gegeben durch

an =
(3− n)3

3n3 − 1
und bn =

1 + (−1)nn2

2 + 3n+ n2
.

Prüfen Sie die Folgen auf Beschränktheit, Konvergenz bzw. Divergenz. Bestimmen
Sie den Grenzwert im Falle der Konvergenz.

Aufgabe 11

Überprüfen Sie die folgenden Reihen auf Konvergenz und beweisen Sie Ihre Antwort:
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2n− 1
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∞∑

n=1

(−1)nn

n+ 1
(d)

∞∑
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( n

√
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(e)
∞∑

n=1

2 + (−1)n

2n−1
(f)

∞∑

n=1

1

an + bn
mit 0 < b < 1 < a
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∞∑
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Aufgabe 12

Berechnen Sie den Wert der Reihe

∞∑

n=1

1

(3n− 1)(3n+ 2)
.

Aufgabe 13

Zeigen Sie für s ∈ ℚ, dass die Reihe

�(s) :=
∞∑

n=1

1

ns

konvergiert für s > 1 und divergiert für s ≤ 1.


